
ツキヌキニンドウ（突抜忍冬） 
スイカズラ科スイカズラ属　　　

（学名：Lonicera sempervirens）

初夏から秋にかけて長期間開花する
北アメリカ東部・南部原産の半常緑
から常緑性のつる植物。和名は、花
に最も近い2枚の葉がくっつき、
その中心を突き抜けるように茎が
伸びることからついた「ツキヌキ」
と、スイカズラの別名「忍冬（ニンド
ウ）」で、冬を耐え忍んで葉の緑を保つ

ことからきている。内側と外側で対比す
る色鮮やかな花色と甘い香りが魅力の花。

税だより・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 2・3

リレートーク 「明日へ」 vol.54・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 4

利他の大欲 ～伊能忠敬に学ぶマインド～・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 6

職場風土を良くする「ラポール」・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 7

これからのスケジュール・第13回定時総会のお知らせ・
期限内納付推進運動・活動フォトレポート・パズル・
第29回 令和5年度「税に関する標語入選作品」・
会員募集・あとがき・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 8

自然保護シリーズ（花）

第18回 法人会全国女性フォーラム広島大会・・・・・・・・・・・・・・・・・ 5

発行所／公益社団法人 塩釜法人会
　　　　〒985－0016 塩釜市港町一丁目4番1号
　　　　TEL 022（365）8859
　　　　FAX 022（365）5577
発　行／斎 　 藤 　 孝 　 一
編　集／広 報 委 員 会
印　刷／利商印刷㈱ TEL 022（356）2101

（隔月1回発行）

Vol.356

5月15日発行
2024年

塩竈図屏風（一隻）　所蔵：東園寺



令和6年5月15日（2）法　人　ニ　ュ　ー　ス（第356号）

\\給与支払者の皆さま//
令和６年分所得税について
定額減税が実施されます！

＜塩釜税務署よりお知らせ＞

　令和６年３月２８日に「所得税法等の一部を改正する法律」が成立し、令和６年分の所得税につ
いて定額による所得税額の特別控除（以下「定額減税」という。）を実施することになりました。給
与所得者に対する定額減税は、源泉徴収制度を用いて実施するため、すべての源泉徴収義務者に
影響します。

　令和６年分所得税について、定額減税の適用を受けることができる人は、令和６年分所得税の納
税者である居住者で、令和６年分の所得税に係る合計所得金額が１，８０５万円以下である人です。
注）　「居住者」とは、国内に住所を有する個人又は現在まで引き続いて1年以上居所を有する個人をいい
　　ます。居住者以外の個人である「非居住者」は定額減税の対象となりません。

定額減税の概要

定額減税の対象となる人

　定額減税の額は、次の金額の合計額です。　　　　　　　　　
　ただし、その合計額がその人の所得税額を超える場合には、控除される金額は、その所得税額が
限度となります。

定額減税額

① 本人（居住者に限ります。）
② 同一生計配偶者及び扶養親族（いずれも居住者に限ります。）

30,000円
1人につき 30,000円

《塩釜税務署長賞》 

「この国を 税とぼくらで 作り出す」

塩竈市立浦戸小学校 6年1組　田中　杏蒔

《公益社団法人塩釜法人会会長賞》

「税の意味 知るほど分かる 大切さ」

利府町立青山小学校 6年2組　小松　美優捺

《塩釜間税会会長賞》

「税金で 安心できる 町づくり」

塩竈市立第三小学校 6年1組　阿部　小春

《塩釜地区租税教育推進協議会会長賞》 

「税金は まだ見ぬ未来も 作ってる」

多賀城市立多賀城小学校 6年1組　丸山　里桜

定額減税について詳しくお知りになりたい方
国税庁ホームページ（https://www.nta.go.jp）「定額減税　特設サイト」
をご覧ください。

定額減税についてのお問い合わせ先
定額減税コールセンター　0570-02-4562　 9：00～17：00（土日祝除く）

定額減税
特設サイト

令和5年度
税に関する標語

入選作品

令和5年度
税に関する標語

入選作品

第29回
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　国税庁・国税局・税務署では、税務行政のデジタル化における手続の見直しの一環とし
て、令和７年１月から、申告書等の控えに収受日付印の押なつを行わないこととしました。
　令和７年１月からは、申告書等を書面で提出する際には、申告書等の正本（提出用）の
みを提出（送付）していただきますよう、お願いします。
　また、申告書等の提出年月日は、必要に応じて、ご自身で記録・管理をお願いします。

　e-Taxを利用すると、申告書等データの送信後にメッセージボックスから送信日時
や申告内容を確認することができます。
　e-Taxホームページでは、e-Taxのご利用方法や利用可能時間、パソコンの推奨環
境、よくある質問（Q&A）等の情報を掲載しておりますので、ご覧ください。

※　対象となる「申告書等」とは、国税庁・国税局・税務署に提出（送付）される全ての文書です。
　　申告書等をe-Taxにより提出した場合は、メッセージボックスから送信日付や申告内容を確認
　　することができます。その他、申告書等の提出事実・提出年月日を確認する方法は、下記をご
　　確認ください。

申告書の提出は、e-Taxが大変便利です。

申告書等の提出事実等の確認方法

令和7年1月から申告書等の控えへの収受日付印の押なつについて

電子申告
（e-Tax）

書面申告

提出方法 確認方法
【提出事実・提出年月日を確認可】
• e-Tax受信通知 税理士による確認可

メッセージボックスの「受信通知」または「電子申請等証明書」により、申告書等の提出事実・提出
年月日を確認（証明）することができます。

【提出事実・提出年月日を確認可】
• 申告書等情報取得サービス
書面申告の場合もe-Taxを利用して、所得税申告書、青色申告決算書及び収支内訳書のイメージ
データ（PDF）を取得することができます。
なお、本手続の利用にはマイナンバーカードが必要となります。

• 保有個人情報の開示請求 税理士等による代理請求可 ※代理人によるオンライン申請には対応しておりません。

写しの交付まで１か月程度かかります。
※手数料は、300円（オンライン申請の場合は200円）です。
※法人の申告書等には利用できません。

• 税務署での申告書等の閲覧サービス 税理士等による代理請求可

写真撮影をする際には、収受日付印を含めて撮影いただけるようにする予定です。

【提出事実を確認可】
• 納税証明書の交付請求 税理士等による代理請求可

※手数料は、税目ごと1年分1枚につき400円（オンライン申請の場合は370円）です。

◯ 申告書等の控えの収受日付印以外で、申告書等の提出事実・提出年月日を確認する方法は、以下のとおりです。
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鹽
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を
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じ
多
く
の
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者
が
訪
れ
ま
す
。
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拝
に
あ
わ
せ
、
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あ
る
建
造
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な
ど
を
見
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ら
境

内
を
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。

以
下
で
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触
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。
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。
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竈
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造
営
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す
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長
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二
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六
〇
七
）
に
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成
し

た
政
宗
公
に
よ
る
造
営
は
、
本
殿
に
か
か

わ
る
も
の
と
み
ら
れ
、
さ
ら
に
二
代
藩
主

忠
宗
公
に
よ
り
鐘
楼
堂
（
寛
永
十
三
年

〔
一
六
三
六
〕）、
拝
殿
（
寛
永
二
十
一
年

〔
一
六
四
四
〕）、
長
床（
慶
安
三
年〔
一
六

五
〇
〕）と
造
営
が
重
ね
ら
れ
て
い
ま
す
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ら
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忠
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よ
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営
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台
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右
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す
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①
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回
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右
に
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塗
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社
に
貴
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・
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社
が
並
ぶ
様
子

を
み
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禄
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五
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鹽
竈
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社
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参
拝
し
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「
お
く
の
ほ
そ
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い
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国
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興

せ
ら
れ
て
、
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ふ
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彩
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さ
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て
ん
）き
ら
び
や
か
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石
の
階
九
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に

重
な
り
、
朝
日
あ
け
の
玉
が
き
を
か
ゝ
や

か
す
〞
と
記
し
て
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ま
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。
芭
蕉
が
目
に

し
た
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は
寛
文
期
の
御
社
殿
で
、
竣
工
か

ら
二
十
六
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を
経
て
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お
荘
厳
な
佇
ま
い
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保
っ
て
い
た
よ
う
で
す
。
こ
の
後
、
再
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大
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模
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行
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ま
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が
、
表
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下
の
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居
に
竣
工
時
の
銘
文
を
み
る
こ
と
が
で
き

ま
す
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お
、
和
泉
三
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忠
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文
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一
八
七
）
の
寄
進
と
さ
れ
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文
治

燈
籠
は
、「
お
く
の
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道
」に
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上
げ

ら
れ
て
著
名
と
な
り
ま
し
た
。
江
戸
時
代

後
期
に
は
観
光
名
所
と
な
り
、
そ
の
様
子

を
描
い
た
作
品
も
少
な
く
あ
り
ま
せ
ん
が
、

塩
竈
出
身
の
画
家
で
あ
る
小
池
曲
江（
一

七
五
八
〜
一
八
四
七
）
に
よ
る
「
芭
蕉
・

文
治
燈
籠
図
」（
鹽
竈
神
社
博
物
館
蔵
、 

④
参
照
）
が
代
表
的
で
す
。
記
録
で
は
、

林
内
で
朽
ち
て
い
た
も
の
が
寛
文
十
一
年

（
一
六
七
一
）に
修
復
さ
れ
、
境
内
西
側
に

設
置
さ
れ
た
と
さ
れ
ま
す
。
笠
の
部
分
や

銅
製
の
扉
は
後
補
で
、
仏
教
的
な
装
飾
が

な
さ
れ
て
い
ま
し
た
が
、
明
治
時
代
初
期

に
改
装
さ
れ
て
現
在
地（
左
右
宮
拝
殿
右

手
前
）に
移
設
さ
れ
ま
し
た
。

Relay Talk
vol. 54

明
日
へ

明
日
へ

リ
レ
ー
ト
ー
ク

②寛文の社殿配置

①慶長社殿想像図

④芭蕉・文治燈籠図

③塩竈図屏風（部分）

伊
達
政
宗
公
・
忠
宗
公
に
よ
る
造
営

寛
文
期
の
御
社
殿

芭
蕉
が
目
に
し
た
鹽
竈
様
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　私たち塩釜法人会
女性部会は4名で、
4月18日開催の法
人会全国女性フォー
ラム広島大会に参加
してきました。
　今年のテーマは、
「２０２４　ＨＩＲＯ

ＳＨＩＭＡ　今、みつめなおそう!  ～多島美の瀬戸・豊
かな里山から～」です。全国からの参加者は、法人会女
性部会員だけで1700名を超えました。
　場所は広島県立総合体育館。会場は生花や広島の名産
の大小のしゃもじ、風光明媚な里山の写真などで綺麗に
彩られていました。そして、可愛らしい法人会のキャラ
クタ－けんたくんがお出迎えです。フォーラムの来賓と
しては、国税庁課税部長、広島県知事、広島市長他多数
の方がいらしており私たちを歓迎していただきました。
　会場の別なフロア
ーには女性部会が租
税教育活動の一環と
して取り組んでいる
税に関する絵はがき
コンクールの入選作
品が展示されていま
した。絵はがきはど
れも税金についてわかりやすくデザインされ、小学生な
らではのかわいらしいタッチで描かれており、どの作品
も甲乙つけがたいものでした。会場のモニターでも、入
選作品が映像で流されました。次々と作品が映し出され
るたびに、あちらこちらで感嘆の声が聞こえてきました。
　第一部の記念講演会は、広島交響楽団　桂冠指揮者  
下野竜也氏の講演でした。指揮者を目指した動機、指揮
者になるまでの紆余曲折、指揮者として楽団をまとめて
良い演奏をする為の心構え等、経営者の我々としても相
通じるものが多々ありました。同じ楽曲でも指揮者によ
って全く別ものの曲になるとの話もありました。なるほ
ど、同じ業種でも経営者が変わればそれぞれ特徴が違う
会社になると感じました。講演の最後には、広島交響楽
団の演奏があり会場は盛り上がりました。
　法人会女性部会が取り組んでいる「食品ロス」の問題
についても、話し合いがもたれました。家庭の中を取り
仕切ることが多い女性が取り組むのには適した問題です。

当部会でも、今年度子ども食堂に賞味期限間近の食品、
家庭で出番がない食品等を寄付させていただき感謝され
ました。無駄を省き、無駄を生かす。無駄が誰かの役に
立つことが出来れば素晴らしいことだと思います。これ
からも食品ロスの問題については継続して取り組んでい
きたいと思っています。

　また視察研修として、広島原爆記念館と資料館にも行
きました。戦争の悲惨さ苦しみ悲しみ、このような悲劇
は、二度と起こしてはならないと痛感しました。原爆記
念館の隣にある「おりづるタワー」では、平和の願いを
込めて全員で折鶴を捧げてきました。
　最終日は世界遺産の１つである宮島、厳島神社を参詣
しました。参道やお土産横丁は観光客でにぎわっており
ました。インバウンドも多く、わが地元もこのように観
光客でにぎわうような街にしていきたいとの話がでまし
た。広島は、訪れた場所はどこもきれいに整備されてい
て観光しやすいようになっており街づくりの参考になり
ました。
　今回のフォーラムと研修旅行では、女性のパワーを感
じ、女性の活躍の必要性を感じました。これからも女性
ならでは観点でいろいろな問題に取り組み、未来の子供
たちのため良い社会をつくる一助になりたいと思います。

第18回 法人会全国女性フォーラム広島大会
公益社団法人塩釜法人会 女性部会　副部会長　佐藤　千晶
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〔新会員紹介〕R5.10.12～ R6.4.30【加入4社】
入会者の公開範囲の選択により、広報紙等でご紹介できない会員、項目等があります。
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矢印の方向に２文字の熟語ができ
るように、A・Bにあてはまる漢字
を書きましょう。（答えは5Ｐ）

パズル・熟語づくり

（2）「払込票」をご利用の会員
後日送付する払込票（振込用紙）により、最寄りの当会取引
銀行各支店から指定する納入期限（令和6年7月1日㈪）ま
で振込いただきますようお願いいたします。

　平素から当会の運営にご協力を賜りお礼申し上げます。
さて、出費多端な折、誠に恐縮ではございますが、本年度
の会費を次の期日まで納入いただきますようお願いいたし
ます。
（1）「口座振替」をご利用の会員
ご指定の下記金融機関口座から会費（年１回）を振替させて
いただきますので、残高のご確認をよろしくお願いします｡

令和6年度定時総会を下記日程で開催いたします。
開催案内は後日送付します。

総会と併せて、記念講演・会員交流会も下記で開催
します。

開催日時：６月3日（月） 午後4時00分～
会　　場：ホテルグランドパレス塩釡
　　　　　（塩竈市尾島町3-5  ☎367-3111）

■総会記念講演：午後2時30分～

■会員交流会：午後5時00分～

令和6年度
第13回定時総会

期限内納付推進運動
（令和6年度の会費の納入について）

錬 寿
A

助

老
B

体

年

新
入
会
員
募
集

【作者紹介】株式会社ニコリ　
日本初のパズル専門誌「パズル通信ニコリ」
を発行する出版社。数独・クロスワードなど
のパズルをメディアへ提供するコンテンツ
メーカーでもある。パズルASP「ｅ-数独」を
ＢtoＢ向けにリリース。

塩釜中央 医療塩釜市旭町5‒10（医）こがね雅会

電気工事業Livero

金　　俊夫

松　島 廃棄物収集運
搬業・建設業

松島町桜渡戸字真言
8‒15

（株）コウケン
クリーン 内海　健一

七ヶ浜

利　府

七ヶ浜町代ヶ崎浜字
細田49‒81小松　勇介

所在地代表者 業　　種支部 名　　称

お知らせお知らせ

※
表
紙
写
真
提
供
／ 

東
園
寺

日　　　時 名　　　称 会　　場
令
和
6
年

5月21日㈫
5月21日㈫
6月
  
3日㈪

6月
  
6日㈭

6月19日㈬
6月21日㈮
6月26日㈬
7月12日㈮
7月23日㈫

東北六県連　監査会
県連　第１回理事会
第13回定時総会
県連　第１回税制員会
全法連　評議員会
県連　定時社員総会
東北六県連　定時理事会
県連　第１回事業委員会
県連　第１回広報委員会

14：30

16：00

16：00

15：00

18：30

15：00

16：00

15：00

15：00

江陽グランドホテル
江陽グランドホテル
ホテルグランドパレス塩釜

帝国ホテル
江陽グランドホテル
江陽グランドホテル

仙台ビル６F

これからのスケジュールこれからのスケジュール

演題：「激動の世界と今後の日本経済」
講師：高橋 洋一氏
　　　（嘉悦大学教授　㈱政策工房　代表取締役会長）

活
動
フ
ォ
ト

レ
ポ
ー
ト

4月5日（金）
決算法人説明会 （マリンゲートベイサイドルーム）

４月17日（水）
新入社員セミナー （塩釜商工会議所）

七  十  七  銀  行：令和6年6月17日（月）
上記以外の金融機関：令和6年6月  7日（金）

振
替
日


